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                             МОЛИТВА 

   О, свети царе Уроше, светли изданче свете 
лозе Немањића, Небом просветљени и Духом 
Светим освећени, погледај и нас, децу твоју 

заблуделу и грехом у даљњу земљу одлуталу, и 
помози нам. Помози нам, Цара Небеског 
царевићу, да се са пута овог широког и 

душегубног, вратимо на онај узани, тешки, али 
слатки и светли пут, којим си и ти ишао, и којим 
си у Царство Небеско дошао. Просвети нас 
светлошћу Христовом којом ти изобилно сијаш, 

да се освестимо, да прогледамо духовно, не би 
ли страх Господњи у нама родио премудрост. 
Јер ако Христа Господа не заволимо свим бићем 

својим, и ако Његове свете врлине не просијају 
нама, као што су тобом просијале, узалуд живот 
наш, узалуд све лажне наде наше. Јер рече 

Нелажни Господ: Неће свако који Ми говори: 
Господе, Господе! - ући у Царство Небеско. Да, 
свети царе Уроше, неће Господ да Га уснама 
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волимо, него срцем, срцем које рађа ватрену 
веру која кроз љубав дела доброте доноси. Зато 
нам помози молитвама твојим Господу Христу, 

да са речи које тако неверно и испразно сваки 
дан изговарамо, пређемо на дела љубави и 
врлине, и да њима очистимо греховне отрове са 

душа и срца наших. Јер ти, свети царе Уроше, 
видиш немоћ нашу, видиш колико смо слаби и 
нејаки, па нам по дугу љубави, коју си задобио 

светошћу својом, пошаљи благодати Божије, 
нама, који те са сузама молимо, не би ли се 
подигли из блата греховног, и постали достојни 
имена хришћанског православног које носимо. 

Нека нам твоје свете мошти, свети царе Уроше, 
које нам је Предобри Господ чудесно пројавио и 
оставио као извор сваког блага Небеског, источе 

све оно што нам треба: Болнима здравље, 
немоћнима снагу, гладнима храну, залуталима 
светлост, уморнима одмор, растројенима мир, 

бездетнима децу, невернима веру, очајнима 
наду, охладнелима љубав, и свима сузе покајања 
и скрушености до краја живота, како би се што 

боље припремили за дан одласка одавде, и дали 
добар одговор на Суду Божијем, и по милости 
Његовој, били убројани у оне који ће бити 
спашени. И да онда, угледавши светлост 

Царства Небеског, којом се ти одавно 
наслађујеш, теби благодарно за помоћ 
захваљујемо, а Господа у Светој Тројици, Оца и 
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Сина и Светога Духа, прослављамо кроз сву 
вечност бесконачних векова. Амин. 
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